

CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO

VERBALE DI DELIBERAZIONE del CONSIGLIO COMUNALE N.1

OGGETTO:

COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L'anno duemilaventitre addì ventotto del mese di marzo alle ore diciannove e minuti zero nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori:

	Cognome e Nome	Gruppo consiliare	Presente
1. G	GENOVESE Pier Giuseppe - Presidente	"Cambiamo Susa Genovese Sindaco"	Sì
2. N	MONTABONE Giorgio - Vice Sindaco	"Cambiamo Susa Genovese Sindaco"	Sì
3. C	CATALDO Gianluigi - Consigliere	"Cambiamo Susa Genovese Sindaco"	Giust.
4. P	PELISSERO Giuliano - Assessore	"Cambiamo Susa Genovese Sindaco"	Sì
5. V	ALERIO Cinzia - Assessore	"Cambiamo Susa Genovese Sindaco"	Sì
6. C	COLAMARIA Antonella - Assessore	"Cambiamo Susa Genovese Sindaco"	Sì
7. P	ANARO Enrico - Consigliere	"Cambiamo Susa Genovese Sindaco"	Sì
8. B	OLOGNA Francesco - Consigliere	"Cambiamo Susa Genovese Sindaco"	Sì
9. B	BARTOLOTTI MADDIO SANDRIOLO Stefania -Consigliere	"Cambiamo Susa Genovese Sindaco"	Sì
10. P	LANO Sandro - Consigliere	"Susa"	Giust.
11. B	BREZZO Alessandra - Consigliere	"Susa"	Sì
12. F	ONZO Antonia - Consigliere	"Susa"	Sì
	CHIANELLO Massimo - Consigliere	"Susa"	Sì

Totale Presenti: 11
Totale Assenti: 2

Assume la presidenza il Signor GENOVESE Pier Giuseppe - Presidente.

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale JOANNAS Dr. Diego.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Segretario Comunale procede all'appello dei Consiglieri.

Si dà atto che l'apertura dei lavori ha inizio alle ore 19.00 con la presenza, previo appello, di n. 11 Consiglieri (assenti giustificati: CATALDO Gianluigi e PLANO Sandro)

Si dà atto che ai sensi dell'art. 55 del vigente Regolamento comunale del Consiglio comunale:

- la rappresentazione informatica/digitale sottoscritta dal Segretario comunale e dal Presidente dell'adunanza con firma digitale, della registrazione audio del Consiglio Comunale costituisce il verbale della seduta consiliare. Quando per qualsiasi causa non sia disponibile il file audio, il verbale è costituito da un testo cartaceo nel quale viene riportata la trascrizione della registrazione della seduta consiliare o il testo redatto dal Segretario comunale;
- gli interventi dell'intera seduta vengono acquisiti mediante appositi mezzi di registrazione audio-video. Le relative rappresentazioni informatiche/digitali sono conservate a cura dell'ufficio Segreteria generale dell'Ente in apposito archivio;
- la registrazione audio/video della seduta viene resa disponibile sul sito comunale <u>www.cittadisusa.it</u>, alla voce "Consiglio Comunale on-line" ed è allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale.

Del che si è redatto il presente verbale Il Presidente Firmato Digitalmente GENOVESE Pier Giuseppe

Il Segretario Comunale Firmato Digitalmente JOANNAS Dr. Diego

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA'			
	DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA		
	a scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art.134 3° comma, del decreto legislativo 18 o 2000, n. 267)		
	IL RESPONSABILE DELL'AREA SEGRETERIA E SERVIZIO ALLE PERSONE PESANDO Dr.ssa Emanuela		
E' copia co	onforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo.		
Susa,	Il Responsabile dell'Area Segreteria e Servizio alle Persone		